
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 1 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:15, no Câmara Municipal, do município, AREALVA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio Eliseu Marques Lontra representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

AILSON DA CUNHA MARTINS - SABESP
ANTONIO ARTHUR FERNANDES - DIRETORIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
ANTONIO DONIZETE GIATTI - C•ARA MUNICIPAL DE AREALVA
JOS?BENEDITO GON?LVES DE OLIVEIRA - CASA DA AGRICULTURA DE AREALVA
SHEILA APARECIDA DE MATTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE AREALVA
WELLINGTON FURQUIM CORR? - PODER EXECUTIVO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município AREALVA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Eliseu informou que os mapas (Base Territorial) já estão prontos.
Se houver necessidade de atualização ainda há tempo.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Wellington - Coord. Patrimônio vai divulgar no rádio e verá a possibilidade de divulgação em jornal.
Outras formas: Cartazes, possibilidade de divulgar em carro de som e anunciar na igreja. 

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Antonio Giatti - Câmara Municipal - verá a possibilidade de arrumar uma sala no espaço da Câmara.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Escola Municipal João Pereira de Souza Leão confirmada pelo Sr. Antonio Fernandes.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Ailson Martins, gerente da Sabesp.
José Benedito, da Agricultura.



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Não é necessária sala para realização do concurso já que a cidade não é polo de prova.
Entrega e comentários sobre os folders com informações municipais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADAUTO DOS SANTOS - POLÍCIA MILITAR - COMANDANTE
ELCIO ALUGS DE MACEDO - CASA DA AGRICULTURA DE AREALVA - TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA
LUIZ ANTONIO TIENGO JR - DIRETORIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE - DIRETOR
RAQUEL KELLEN SANTO - PSF II - DR AMÉLIO TANGANELLI - ENFERMEIRA
Secretaria da Saúde
Polícia Civil

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


